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PODMÍNKY PRODEJE
Dobrý den milá, nebo milý nakupující.

  Děkuji za Váš zájem o mnou prodávané věcičky.

  Vše co prodávám je po mě, nebo po mých dvojčátkách a pokud napíšu ,že je věc
  super stav, myslím tím opravdu super stav. Žádné fleky ani dírky, zapraniny a podobně.Tyto vady uvádím a pokud to lze i
nafotím.
  Platbu JEN přes účet, věcičky posílám po připsání peněz, případně po zaslání potvrzení o platbě.
  Pokud se Vám neozvu do 24 hodin a nemám vzkaz, že jsem mimo, prosím buď mi napište přes MMB, nebo mě kontaktujte na
telefon uvedený v hlavičce.

  PROSÍM PŘI ODPOVĚDI NA INZERÁT P I Š T E A D R E S U
  zbytečně potom dotazy a čekání na adreu zdržuje mě i balíček pro Vás . Děkuji.

  V albíčku pro DVOJČATA uvádím většinou cenu za jednu věc, ALE PRODÁVÁM JEN OBĚ DOHROMADY. Teprve až není zájem o
odběr obou věcí dávám tuto věc do rubriky pro jedno. Jedno-maminky prosím nezlobte se,sama mám dvojčátka a tak vím jak
je složité kupovat věci pro dvojčátka po jednom, nemluvě o dvojích nákladech na poštovné, proto mají dvojčátka přednost.

  Poštovné účtuji podle tarifů České pošty + 3kč za balné , platbu za bankovní transakci nepřipočítávám.

  Při odesílání balíčku píšu mejlíkem zprávu o odeslání a budu moc ráda o zprávě o doručení i za případné hodnocení a fotečku
do albíčka zákazníčků.
  Na Slovensko balíčky neposílám, prosím nezlobte se a na dobírku jen věci dražší 2 000kč a JEN REGISTROVANÝM MAMINKÁM.
  Dotazy na míry, velikosti a podobné neberu jako rezervaci a zájemce anuluji. Prosím nezlobte se, ale dospěla jsem k tomu po
špatných zkušenostech s některými maminkami z MMB.

  Věcičky v mém albíčku prodávám, nevyměnuji, proto mě prosím o výměnu nežádejte.

  Ceny u věciček prosím respektujte.

  Neregistrované maminky, které si jen věci objednají, nezaplatí a dělají " mrtvého brouka" a kterým není kam napsat
negativní hodnocení, nahlašuji adminům se žádostí uvedení na ČERNOU LISTINU. Donutily mne k tomu poslední dobou velmi
časté špatné zkušenosti. Slušné neregistrované maminky velice ráda ve svém obchůdku přivítám.

  Přeji pěkný den a doufám, že z věcí koupených ode mne budete mít radost
  Michala
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